Baugruppen und Einzelteile zu den Mechanik - und Elektrobaukasten

Kunststoff

g‘

fur Rader mit Bund,

Stellringe oder

Wellenkupplungen

Seiltrommel

e

Schrauben M4
mit Schlitz

Bligel 2x1 Loch

Nummer Einheit Netto

Preis

20501003 1 Stiick 0,46¢€

10,55 €

Bugel 1x5 Loch

Nummer Einheit Netto

Preis

20501002 1 Stiick 0,46¢€

10,55 €

Stellring mit Gewinde

Nummer Einheit Netto

fir Achsen 4mm

Preis

20501058 10 Stiick 4,62 €

15,50 €

20501008 10 Stiick 3,78 €

14,50 €

Stellring

Nummer Einheit Netto

Preis

20503038 10 Stiick 1,89 €

12,25 €

Gewindestifte M4x4
Nummer Einheit Netto

Preis

20503053 100 Stiick 5,00 €

15,95 €

Nummer Einheit Netto

Preis

20501043 1 Stick 2,48¢€

12,95 €

fur Achsen Durchmesser 4 mm

verzinkt

Rundstabe 4 mm

Winkel
9 Nummer Einheit  Netto Preis
& 20503048 10 Stick 248€¢ [2,95€
Druckfeder
el b b
WY Nummer Einheit  Netto Preis
20501050 10 Stick  1,89¢€ 12,25 €
a Wellenkupplung fiir Achsen 4mm
Aluminium Nummer Einheit Netto Preis
~ 20501160 10 Stick 5,84 € /16,95 €
(]
Kunststoff 20501009 10 Stiick 4,16 € 14,95 €
Spaltkeil (Kreissage)
Nummer Einheit Netto Preis
20501044 1 Stlick 1,00€ 11,19 €
< =
Fir Modell & :
Kreissagemaschine -
Kurbel Nummer Einheit  Netto Preis
20503019 1 Stiick 2,10 € 12,50 €

~.

Kettenstiick

I

mit Hilfe einer Zange

M

auf Lange einstellen
und die Kette schlieRen

mit Anleitung Griff - Hebel montieren
55 mm lang, fir Achsen 4 mm

Packungen a 100 Stiick

Packungen a 10 Stiick

Nummer GroBe Netto Preis Nummer Lange Netto Preis Nummer Einheit  Netto Preis
20503052 M4x6 542€ /6,45€ 20503025 35mm  332€ /3,95€ 205011561 Stick 500€  /5,95€
20501068 M4x8 542€ /6,45€ 20503036 65mm  332€¢ [4,45€
20503054 M4x10 542€ /6,45€ 20501037 95mm  416€ /4,95€ Schraubendreher
20501065 M4x 12 542€ [6,45€ 20503034 120mm  462€ /595€ Nummer Gdle  Netto Preis
20503056 M4x 16 542€ /6,45€ 20503035 150 mm s584€ /6,95€ 20501062 3mm 097¢€ /11,15 €
20503066 M4x 20 542€ /6,45 € Dist on 4 i
20503058 M4x 25 542¢€ /6,45 € Istanzrofien Srf'm O e
20501067 M4x 30 s8¢ /7,00€ ackungena 50 Stuck Nummer
20503060 M4x 40 s58s€ /7,00€  Nummer Hohe Netto Preis 55501045 5mm 1s1€  /2,15€

_ 20503040 2mm @ 420€ /5,00 €
Muttern,Scheiben verzinkt 50503041 4 mm . 420€ 15,00 €
Packungen a 0000
100 Stiick @00 o0 20503042 6mm @s20e 1500€ Maulschliissel M 4
Nummer GroBe Netto Preis

. Nummer Einheit Netto Preis

20501051 M4 Flach 4,20€ /5,00 € Gummlrlnge
20503047 M4 420€ 15,00 € fr Riemengetriebe 20501006 1 Stiick 067€ /0,80 €
20501060 M3 420€ 15,00 € Nummer Einheit Netto Preis  — ~
20501061 Scheibe 420¢ /500€ 20001040 10Stick 139¢ /1,65€




